

『第2版 18 トリソミー』（第2版 第1刷）

正誤表

2024年11月刊行の『第2版 18 トリソミー』に下記の誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

p.201 表4「小児慢性特定疾病医療費助成制度と指定難病医療費助成制度」内
指定難病医療費助成制度の申請のタイミング

【誤】・手術が決まった時

【正】・診断基準と重症度を満たした時

p.204 「1 希帆」の11行目

【誤】健康保険適用で3割負担

【正】健康保険適用で2割負担

※ここでは未就学児の医療費自己負担割合（2割）を記載すべきでした。